
Protokół nr 19/2025 z posiedzenia Komisji Finansów w dniu 23 września 2025 r. 

Obrady posiedzenia Komisji otworzył o godzinie 1430 Przewodniczący Komisji Finansów 

Przemysław Sawicki. W posiedzeniu uczestniczyło 3 członków Komisji wg załączonej 

listy obecności radnych (zał. nr 1 do prot.). Lista gości stanowi załącznik nr 2 

do protokołu. Następnie prowadzący obrady przedstawił następujący porządek 

posiedzenia:  

1) zaopiniowanie projektów uchwał Rady przygotowanych na najbliższą sesję Rady, 

2) sprawy bieżące, w tym: 

• przyjęcie protokołu ze wspólnego posiedzenia Komisji Spraw Społecznych, 

Komisji Finansów oraz Komisji Gospodarki, Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska w dniu 25 sierpnia 2025 r.,  

• wolne głosy, 

3) realizacja zadań i wydatkowanie środków z budżetu przez PZS nr 2 w Pszczynie – 

część wyjazdowa. 

Kontynuując zapytał, czy ktoś z radnych zgłasza jakieś uwagi do powyższego 

porządku obrad, wobec ich braku stwierdził, iż posiedzenie odbędzie się zgodnie 

z przedstawionym porządkiem obrad. 

Ad.1. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady przygotowanych na najbliższą sesję 

Rady. 

Po dokonaniu analizy poniższych projektów uchwał Rady Powiatu Pszczyńskiego,  

członkowie Komisji Finansów zaopiniowali je następująco: 

1) projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XV/163/20 Rady Powiatu 

Pszczyńskiego z dnia 29 stycznia 2020 r. w sprawie ustanowienia Nagród 

Starosty Pszczyńskiego dla zawodników, trenerów i innych osób osiągających 

wysokie wyniki sportowe oraz zasad i trybu ich przyznawania (Druk Nr 2), został 

przyjęty pozytywnie jednogłośnie przez członków Komisji przy 3 głosach „za”, 

2) projekt uchwały w sprawie przyznania medalu „Za Zasługi dla Powiatu 

Pszczyńskiego” (Druk Nr 3), został przyjęty pozytywnie jednogłośnie przez 

członków Komisji przy 3 głosach „za”, 

3) projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XIII/91/25 Rady Powiatu 

Pszczyńskiego z dnia 26 marca 2025 r. w sprawie ustalenia maksymalnych cen 

za usługi przewozowe w publicznym transporcie zbiorowym na terenie Powiatu 

Pszczyńskiego oraz sposobu ustalania opłat dodatkowych i opłaty 

manipulacyjnej w tych przewozach (Druk Nr 5), został przyjęty pozytywnie 

jednogłośnie przez członków Komisji przy 3 głosach „za”, 
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4) projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu Pszczyńskiego na 2025 rok 

(Druk Nr 6), został przyjęty pozytywnie jednogłośnie przez członków Komisji przy 3 

głosach „za”, 

5) projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Pszczyńskiego na lata 2025 – 2033 (Druk Nr 7), został przyjęty pozytywnie 

jednogłośnie przez członków Komisji przy 3 głosach „za”. 

Ad. 2) Sprawy bieżące: 

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie protokół ze wspólnego posiedzenia 

Komisji Spraw Społecznych, Komisji Finansów oraz Komisji Gospodarki, Rolnictwa 

i Ochrony Środowiska w dniu 25 sierpnia 2025 r., który był umieszczony na tablecie wraz 

z  porządkiem posiedzenia Komisji. W wyniku przeprowadzonego głosowania ww. 

protokół, został przyjęty pozytywnie jednogłośnie przez członków Komisji, przy 3 głosach 

„za”. Kolejno poinformował, że kolejne posiedzenie Komisji Finansów odbędzie się w dniu 

28 października 2025 r. o godz. 1430, celem analizy wydatków realizacji inwestycji 

i remontów w Powiatowym Zarządzie Dróg w Pszczynie, przedsięwzięcia realizowane 

w ramach porozumień z jednostkami samorządu terytorialnego oraz zaopiniowania 

projektów uchwał Rady na sesję w październiku. Kolejno podziękował za udział w tej 

części posiedzenia i na kolejną część zaprosił do Powiatowego Zespołu Szkół nr 2 

w Pszczynie. 

Ad. 3) Realizacja zadań i wydatkowanie środków z budżetu przez PZS nr 2 

w  Pszczynie. 

W trzecim punkcie porządku obrad Przewodniczący Komisji udzielił głosu p. Piotra 

Cygana Dyrektora Powiatowego Zespołu Szkół nr 2 w Pszczynie, celem zapoznania 

realizacją zadań i wydatkowaniem środków z budżetu przez PZS nr 2 w Pszczynie. 

Dyrektor omówił powyższe, zgodnie z załącznikiem nr 3 do protokołu.   

Radna Barbara Bandoła zapytała, ilu uczniów z Ukrainy uczęszcza do PZS nr 2 

w  Pszczynie. 

Dyrektor odpowiedział, że ponad 60 osób.  

Radna Barbara Bandoła zapytała, o czas trwałości projektu basenu? 

Dyrektor odpowiedział, że do końca 1 września 2028 roku.  
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Radna Barbara Bandoła przekazała, że przed termomodernizacją bilety na basen były 

płatne dla osób z zewnątrz i tego tytułu Powiat miał dochody. 

Przewodniczący Komisji zapytał, czy największy koszt stanowi ogrzanie budynku? 

Dyrektor odpowiedział twierdząco. Dodał, że na całym basenie położone są panele 

fotowoltaiczne, co jest spięte na cały budynek także trudno powiedzieć jaki będzie koszt, 

przy obecnym nasyceniu komputerami, które chyba są głównym pożeraczem prądu. 

Przekazał, że wszystko działa w dzień, bowiem nie mają magazynów energii. Kolejno 

przekazał, że pietą achillesową szkoły jest kotłownia, która sięga lat 90-tych. Dodał, 

że stoją tam ogromne piece. Przekazał, że wszystkie budynki ogrzewane są gazem 

z jednej kotłowni i na pewno będzie trzeba, to zrobić. Przekazał, że jeden zbiornik 

rozciekł się latem, więc zgłoszono zapotrzebowanie do Wydziału Inwestycji, jako dosyć 

niezbędny wydatek. Dodał, że w budynku byłego ekonomika jest piec wielkości junkersa, 

który wszystko ogrzewa, w tym wodę. 

Radna Barbara Bandoła zapytała, czy dużo pracowników należy do PPK? 

Dyrektor przekazał, że dosyć dużo.  

Przewodniczący Komisji zapytał, czy w szkole nadal funkcjonuje internat? 

Dyrektor odpowiedział twierdząco. Dodał, że jest 20 miejsc.  

Radna Barbara Bandoła zapytała, czy wszystkie miejsca są zajęte? 

Dyrektor odpowiedział twierdząco, po czym dodał, że mają nawet kolejkę oczekujących.  

Przewodniczący Komisji zapytał, czy szkoła ma jakieś kierunki ogrodnicze? 

Dyrektor w szkole branżowej mają kierunek ogrodnik oraz architekturę krajobrazu i 

rolnika w technikum.   

Radna Barbara Bandoła przekazała, że są, to kierunki historyczne, aby utrzymać 

charakter szkoły. Kolejno w odniesieniu do planów dużych remontów zapytała Dyrektora, 

jak sobie wtedy poradzi? 

Dyrektor przekazał, że na pewno byłby, to ogromny problem organizacyjny i robiąc jakieś 

przetargi, należałoby to uwzględnić. Przekazał, że w pierwszej kolejności myślałby 

o skończeniu kotłowni, aby szło już tam uczyć, bowiem tam szkoła traci 15-16 sal 

lekcyjnych na 50, które istnieją. Dodał, że jest opcja wynajęcia hal kontenerowych, 

zawierających klimatyzacje i toalety, których koszt wynajęcia stanowi miesięcznie 30.000 
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zł, bowiem mają na, to miejsce. Kolejno, jeśli chodzi o potrzeby wspomniał o traktorze, 

starzeje się również bus. Dodał, że niektóre szkoły mają 9-cio osobowe busy.  

Radna Barbara Bandoła zapytała, o projekty unijne? 

Dyrektor przekazał, że mają ich mnóstwo, zaś obecnie  mają akredytację Erasmusa na 

dwóch sektorach, tj. edukacja szkolna oraz kształcenie i szkolenia zawodowe. Dodał, że 

w ramach edukacji szkolnej realizują kursy językowe dla nauczycieli, a od tego roku będą 

mieli jeszcze job shadowing, ale pod kątem językowym. Przekazał, że obecnie jest już 

5 edycja. Dodał, że wybierają kraje, gdzie funkcjonuje czysty angielski. Przekazał, 

że dużym powodzeniem cieszy się również język hiszpański, czy niemiecki. 

Radna Barbara Bandoła zapytała, kto pisze projekty? 

Dyrektor przekazał, że robi, to osobiście. Dodał, że na edukacji szkolnej, co roku 

przerabiają około 30.000 euro, zaś na kształcenie szkolno-zawodowe, czyli miesięczne 

praktyki uczniów w technikum i w tym roku szkolnym mają około 100.000 euro, 

co wystarcza dla 30 uczniów. 

Radna Barbara Bandoła zapytała, jak w szkole wygląda sprawa z nauczycielami zawodu, 

bowiem ogólnie rzecz biorąc jest problem? 

Dyrektor przekazał, że brakuje im anglistów, czy geografów.  

Radna Barbara Bandoła przekazała, że osobiście była zachwycona konkursem 

kulinarnym organizowanym w szkole, który wykonywany był z Czechami. Dodała, 

że rewelacyjna jest pracownia gastronomiczna, która znajduje się w szkole, bowiem 

posiada najnowocześniejszy sprzęt. Przypomniała, że koszt pracowni wynosił 500.000 zł.  

Wobec braku dalszych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Komisji podziękował 

Dyrektorowi za głos w dyskusji i udział w posiedzeniu. 

Posiedzenie Komisji zakończono o godz. 1515. 

Przewodniczący Komisji Finansów 

Przemysław Sawicki 

Protokołowała: Magdalena Zmełty 


